

## ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΔΕΛΛΙΟΣ



e-mail: gdellios@law.auth.gr

Ο Γεώργιος Ι. Δέλλιος γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και αποφοίτησε από το Γυμνάσιο του Πειραματικού Σχολείου του ΑΠΘ το 1971 με βαθμό άριστα. Έλαβε το πτυχίο της Νομικής Σχολής του Α.Π.Θ. το 1975 με βαθμό άριστα και με ισάριθμους τίτλους υποτρόφου του Ι.Κ.Υ. για όλα τα έτη σπουδών. Το 1981 αναγορεύθηκε διδάκτορας του Δικαίου στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Regensburg της Γερμανίας (1981), αποσπώντας τιμητική διάκριση "summa cum laude" και το βραβείο "Kulturpreis Ostbayern", ως ιδιαίτερη επιστημονική επίδοση για την εκπόνηση της διατριβής του. Διορίσθηκε ως δικηγόρος στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης (1976), προήχθη στο Εφετείο Θεσσαλονίκης (1980) και μετέπειτα διετέλεσε δικηγόρος στον Άρειο Πάγο (1985). Επί πολλά έτη διετέλεσε διευθυντής των Νομικών Υπηρεσιών και νομικός σύμβουλος του Δ.Σ. και του ομίλου των θυγατρικών εταιρειών της Τράπεζας Μακεδονίας-Θράκης (1980-1998). Το 1995 εκλέχτηκε σε θέση Λέκτορα με θητεία στον Τομέα Αστικού, Αστικού Δικονομικού και Εργατικού Δικαίου και από το 2012 υπηρετεί ως Καθηγητής πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο Αστικό Δίκαιο στο Τμήμα Νομικής της Νομικής Σχολής Α.Π.Θ.

Ο κ. Γ. Δέλλιος προσέφερε διοικητικά τις υπηρεσίες του στη Νομική Σχολή Α.Π.Θ ως Κοσμήτορας (2013-2017), με ταυτόχρονα καθήκοντα Προέδρου του Τμήματος Νομικής, ως Πρόεδρος της Γ.Σ. του Τμήματος ( 2013-2014) και ως μέλος της (1997-1999, 2004-2009, 2011-2016). Διετέλεσε μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Νομικής (2009-2013), της Επιτροπής Αναμόρφωσης Προγράμματος και Κανονισμού Προπτυχιακών Σπουδών από το 2009 και της Διευρυμένης Επιτροπής του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Νομικής (2013). Ταυτόχρονα

προσέφερε τις υπηρεσίες του στο Ίδρυμα ως μέλος, Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος της Νομικής Επιτροπής του Α.Π.Θ., μέλος της Συγκλήτου Α.Π.Θ. και των κατά περίπτωση επιτροπών της, του Δ.Σ. του Π.Γ.Ν. ΑΧΕΠΑ, του Δ.Σ. της Πανεπιστημιακής Φοιτητικής Λέσχης, του Πειθαρχικού Συμβουλίου του ΑΠΘ, εκπρόσωπος της Συγκλήτου στη Σύνοδο των Πρυτάνεων ΑΕΙ και ενώπιον του Υπουργού Παιδείας και Πρόεδρος εφορευτικών επιτροπών σε εκλογικές διαδικασίες του Συμβουλίου και των Πρυτανικών Αρχών.

Ο κ. Γ. Δέλλιος διετέλεσε μέλος της Επιτροπής Εσωτερικής Αξιολόγησης των Προγραμμάτων Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Νομικής του ΑΠΘ (2009-2010), της Ομάδας Διοίκησης του έργου «Ανάπτυξη Οδικού Χάρτη της Λειτουργίας των Διοικητικών Υπηρεσιών του ΑΠΘ» (2013) και Συντονιστής της ομάδας έργου της Διοικητικής Λειτουργίας του ΑΠΘ. Συμμετείχε στην ομάδα Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ) του Προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» του Α.Π.Θ. (2010), στην κοινή ομάδα Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ) του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ καθώς και του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – ΚΗΜΔΣ (2013-2015) και στην Επιτροπή Μεταπτυχιακών σπουδών του Ίδρυματος για την άσκηση των αρμοδιοτήτων της (ν.4485/2017).

Ο κ. Γ. Δέλλιος χρημάτισε μέλος της Εξεταστικής Επιτροπής για την Εθνική Σχολή Δικαστών Πολιτικής και Ποινικής Δικαιοσύνης, ιδρυτικό μέλος και μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης Αστικολόγων, της Εταιρίας Νομικών Βορείου Ελλάδος, της Μακεδονικής Ένωσης Εμπορικού Δικαίου, της Ένωσης Δικαίου Προστασίας του Καταναλωτή, της Εταιρίας Μακεδονικών Σπουδών, της Επιτροπής Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και του Ανωτάτου Πειθαρχικού Συμβουλίου για τους δικαστικούς λειτουργούς.

Το ερευνητικό-συγγραφικό έργο του κ. Γ. Δέλλιου περιλαμβάνει έξι (6) επιστημονικές μονογραφίες και περισσότερες από εβδομήντα (70) δημοσιευμένες επιστημονικές μελέτες. Είναι μέλος της συντακτικής επιτροπής του μηνιαίου νομικού περιοδικού «Χρονικά Ιδιωτικού Δικαίου» (ΧρΙΔ) και του τριμηνιαίου νομικού περιοδικού «Επισκόπηση Εμπορικού Δικαίου» και τακτικός επιστημονικός συνεργάτης των μηνιαίων νομικών περιοδικών «Δίκαιο Επιχειρήσεων και Εταιριών» (ΔΕΕ) και «Εφαρμογές Αστικού Δικαίου» (ΕΦΑΔ).

Ξένες γλώσσες: Γερμανική, Αγγλική, Γαλλική.